



Gdańsk 1 kwietnia 2009

POLITECHNIKA GDAŃSKA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci stacjonarnej na rzecz Politechniki Gdańskiej.

ZP /275/049/U/09

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Pzp Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci stacjonarnej na rzecz Politechniki Gdańskiej wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

Zamawiający wskazał, iż uzna warunek za spełniony, jeżeli w ciągu 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie, wykonawca zrealizował dwie umowy dot. Świadczenia usług telekomunikacyjnych za pomocą własnego systemu telekomunikacyjnego, zainstalowanego w siedzibie Usługobiorcy, o pojemności minimum 2500 portów abonenckich na kwotę co najmniej 500.000 zł brutto. Czy mając na uwadze, iż przedmiotem zamówienia są usługi o charakterze ciągłym, oraz fakt, iż wykonawca winien wykazać się doświadczeniem w zakresie realizacji podobnych usług, zamawiający wyraża zgodę, aby wykonawca wykazał, iż na dzień składania ofert realizuje usługi umowy świadczenia usług telekomunikacyjnych?

Odpowiedź:

Jeśli Wykonawca wykaże, że w dniu składania ofert świadczy usługi telekomunikacyjne o zakresie tożsamym z przedstawionym w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający uzna warunek za spełniony.

Pytanie 2

Odnosnie projektu Umowy §4 ust.2 oraz §7ust.1 Zamawiający wprowadza pojęcie „dzierżawy całego systemu” i „przedmiot dzierżawy” bez sprecyzowania jego warunków. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie i doprecyzowanie wprowadzonego pojęcia.

Odpowiedź:

W §4 ust.2 pod pojęciem „miesięcznej opłaty za dzierżawę całego systemu” zamawiający rozumie wysokość miesięcznych opłat abonamentowych za 6 traktów ISDN do centrali nadrzędnej.

W §7ust.1 pod pojęciem „przedmiot dzierżawy” Zamawiający rozumie system telekomunikacyjny, opisany w załączniku nr 1 do SIWZ, za pomocą którego Wykonawca świadczy usługi na rzecz Zamawiającego.

Pytanie 3:

Odnosnie projektu Umowy §1 ust.4 zamieszczono zapis: „uprzednio zaakceptowanym przez Zamawiającego Regulaminie świadczenia powszechnych usług telekomunikacyjnych”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie tego zapisu wraz z podaniem, kiedy nastąpi wspomniana akceptacja.

Odpowiedź:

Zamawiający przyjmuje, że świadczenie usług telekomunikacyjnych na jego rzecz przez Wykonawcę odbywać się będzie na warunkach opisanych w „Regulaminie świadczenia powszechnych usług telekomunikacyjnych”, opracowanym przez Wykonawcę i zgodnym z ustawą Prawo telekomunikacyjne. Akceptacja Regulaminu nastąpi równocześnie z podpisaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci stacjonarnej na rzecz Politechniki Gdańskiej

Pytanie 4:

Odnosnie Załącznika nr 1 do SIWZ dotyczącego wymagań technicznych systemu telekomunikacyjnego w punkcie G podpunkt 2, określającym wymagania dodatkowe Zamawiający zastrzegł sobie dostarczenie fabrycznie nowych urządzeń. Wykonawca zwraca się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza wykorzystanie obecnie użytkowanego systemu z uwzględnieniem wszystkich parametrów konfiguracyjnych wskazanych w Załączniku nr 1?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis o konieczności dostarczenia fabrycznie nowych urządzeń.

Pytanie 5:

W związku z zakresem postępowania oraz zadanymi pytaniami Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert, który umożliwi rzetelne przygotowanie dokumentacji przetargowej. W przypadku, gdy Zamawiający wyrazi zgodę oraz uwzględniając okres świąteczny Wykonawca proponuje dzień 17.04.2009r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Z-CIA KANCLERZA DS. TECHNICZNYCH
POLITECHNIKI GDAŃSKIEJ

mgr inż. Zenon Filipiak